[image: http://opengia.ru/resources/01226670C6639A5844BCB2D68295A0E1-01226670C6639A5844BCB2D68295A0E1-01226670C6639A5844BCB2D68295A0E1-1-1397802185/repr-0.png]Тригонометрия в треугольнике
1. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=3/5, AC=4. Найдите AB.
	2. 


3. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=4/5, AC=9. Найдите AB.


4. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=3/8, AC=2. Найдите AB.
5. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=0,1, AC=6. Найдите AB.
6. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=7/8, AC=. Найдите AB.
7. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=9/10, AC=. Найдите AB.
8. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=16/23, AC=. Найдите AB.
9. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=8/9, AC=2. Найдите AB.
10. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=3/20, AC=. Найдите AB.
11. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=0,4, AC=. Найдите AB.
12. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, sinA=0,6, AC=8. Найдите AB.

13. В треугольнике ABC угол C прямой, BC=6, sinA=0,6. Найдите AB.
14. В треугольнике ABC угол C прямой, BC=9, sinA=0,3. Найдите AB.
15. В треугольнике ABC угол C прямой, BC=4, sinA=0,8. Найдите AB.
16. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, BC=1, sinA=0,2. Найдите AB.
17. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, BC=7, sinA=0,5. Найдите AB.
18. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, BC=8, sinA=0,4. Найдите AB.

19. В треугольнике ABC угол C прямой, AC=4, cosA=0,8. Найдите AB.
20. В треугольнике ABC угол C прямой, AC=8, cosA=0,4. Найдите AB.
	


21. В треугольнике ABC угол C прямой, BC=6, cosB=0,3. Найдите AB.
22. В треугольнике ABC угол C прямой, AC=6, cosA=0,6. Найдите AB.
23. 
24. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=20, tg A=0,7. Найдите BC.
25. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=10, tg A=0,6. Найдите BC.
26. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=12, tg A=0,5. Найдите BC.
27. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=15, tg A=0,2. Найдите BC.
28. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=20, tg A=0,6. Найдите BC.
29. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=16, tg A=0,75. Найдите BC.
	


30. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=5, tg A=0,8. Найдите BC.
31. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=10, tg A=0,1. Найдите BC.
32. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=20, tg A=9/40. Найдите AB.
33. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=12, tg A=7/√3. Найдите AB.
34. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=12, tg A=. Найдите AB.
35. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=9, tg A=. Найдите AB.
36. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=12, tg A=. Найдите AB.
37. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=8, tg A=Найдите AB.
38. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=6, tg A=. Найдите AB.
39. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=4, tg A=. Найдите AB.
40. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=6, tg A=. Найдите AB.
41. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=12, tg A=. Найдите AB.
42. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=9, tg A=.. Найдите AB.
43. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=3, tg A=Найдите AB.
44. В треугольнике ABC угол C равен 90∘, AC=20, tg A=. Найдите AB.
45. [image: http://opengia.ru/resources/A616AC1A526E99E5416002695A6F4243-GMA2014090803-A616AC1A526E99E5416002695A6F4243-1-1397822752/repr-0.png]В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=52, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 26. Найдите sin∠ABC.
46. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=75, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 9 Найдите sin∠ABC.
47. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=70, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 7 Найдите sin∠ABC.
48. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=5, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 2. Найдите sin∠ABC.
49. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=8, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 2. Найдите sin∠ABC.
50. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=65, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 13. Найдите sin∠ABC.
51. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=90, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 72. Найдите sin∠ABC.
52. Катеты прямоугольного треугольника равны 9  и 3. Найдите синус наименьшего угла этого треугольника.
53. Катеты прямоугольного треугольника равны   и 7. Найдите синус наименьшего угла этого треугольника.
54. Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 3. Найдите синус наименьшего угла этого треугольника.
55. Катеты прямоугольного треугольника равны   и 2. Найдите синус наименьшего угла этого треугольника.
56. Катеты прямоугольного треугольника равны 4 и 3. Найдите синус наименьшего угла этого треугольника.
57. Катеты прямоугольного треугольника равны  и  1. Найдите синус наименьшего угла этого треугольника.
58. Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 2. Найдите синус наименьшего угла этого треугольника.

	


59. [image: http://opengia.ru/resources/3106A0F7FEF2A1C24FAA3D0E7DAB0A0E-GMA2014090611-3106A0F7FEF2A1C24FAA3D0E7DAB0A0E-1-1397885833/repr-0.png]В остроугольном треугольнике ABC высота AH равна 19, а сторона AB равна 95. Найдите cosB.
60. В остроугольном треугольнике ABC высота AH равна 20, а сторона AB равна 40. Найдите cosB.
	


61. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=14 и CH=11. Найдите cosB.
62. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=52 и CH=13. Найдите cosB.
63. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=52 и CH=28. Найдите cosB.
64. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=40 и CH=40. Найдите cosB.
65. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=18 и CH=42. Найдите cosB.
66. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=64 и CH=16. Найдите cosB.
67. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=32 и CH=32. Найдите cosB.
68. В треугольнике ABC AB=BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки BH=3 и CH=1. Найдите cosB.


69. Найдите тангенс угла А треугольника ABC, изображённого на рисунке.
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Решение прямоугольных треугольников[image: ][image: ][image: ]
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